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                               Καλλιθέα, 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Π.Ε. ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Ταχ.Δ/νση : Κτήριο 240A
Παραλία Καλλιθέας -Μοσχάτου
Πρώην Ολυμπιακές 
Εγκαταστάσεις 17674 Καλλιθέα 
Πληροφορίες :Α.Δούμα 
Τηλ: 2132129136

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 10/2022 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
           Π.Ε ΝΟΤΙΟΥ  ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

Η Περιφέρεια Αττικής –Περιφερειακή Ενότητα Νοτίου Τομέα Αθηνών : 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Ηλεκτρονικό άνω των ορίων ανοικτό διαγωνισμό για την παροχή υπηρεσιών φύλαξης των παραχωρημένων 
στην Περιφέρεια Αττικής εκτάσεων μετά των υφιστάμενων κτισμάτων & Εγκαταστάσεων στη θέση του 
Φαληρικού Όρμου συμπεριλαμβανομένου και του «Κέντρου Εφοδιασμού» κάτω από την γέφυρα 
«Εσπλανάδα»  για 2 έτη συνολικού προϋπολογισμού εξακοσίων χιλιάδων ευρώ (600.000,00€) συμπ. του 
Φ.Π.Α, με δυνατότητα παράτασης της σύμβασης μέχρι ένα έτος(δικαίωμα προαίρεσης 50%) και επιπλέον 
προϋπολογισμού  τριακοσίων χιλιάδων ευρώ (300.000,00€) συμπ του Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει της τιμής σε ευρώ.
(CPV: 79713000-5 Υπηρεσίες Φύλαξης).

Συνολικός προϋπολογισμός  συμπ. του ΦΠΑ και των δικαιωμάτων προαίρεσης για δυνατότητα παράτασης 
της σύμβασης για ένα έτος: 900.000,00€.

Το αντικείμενο της σύμβασης αφορά τα παρακάτω :
    • Φύλαξη  - Περιπολία επί 24ώρου βάσεως με όχημα και οδηγό (patrol) στους χώρους της Ζώνης Ι, πλην 
του εγκαταστημένου εργοταξίου της αναδόχου εταιρείας του έργου «Ανάπλαση Φαληρικού Όρμου Φάση 
Α΄»
    • Φύλαξη - Περιπολία επί 24ώρου βάσεως με όχημα και οδηγό (patrol)  στους χώρους της Ζώνης ΙΙ και 
συγκεκριμένα στους χώρους των κτιρίων Α210, Α220, Α230,Β110,Α250,Α240, Α260, Β220.
    • Φύλαξη επί 24ώρου βάσεως σε ένα σταθερό σημείο φύλαξης, στο ισόγειο του κτιρίου 210Α
    • Καθημερινή φύλαξη του χώρου του κτιρίου Β220, κάτω από τη γέφυρα της «Εσπλανάδα», συνολικής 
επιφάνειας 5.000 τ.μ. και περιλαμβάνει τη φύλαξη τις καθημερινές ημέρες από Δευτέρα έως Παρασκευή  
από 06:00 π.μ. έως 09:00 π.μ. και τις αργίες και τα Σαββατοκύριακα από τις 06:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ.

Η φύλαξη αφορά τόσο τα κτίρια όσο και τον Περιβάλλοντα χώρο των κτιρίων, τους κοινόχρηστους και 
ακάλυπτους χώρους της Ζώνης Ι και ΙΙ.
Οι λοιπές τεχνικές προδιαγραφές και οι ελάχιστες απαιτήσεις, ορίζονται στο Παράρτημα ΙΙ της αρ. 10/2022 
διακήρυξης.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι την 02/01/2023 ώρα 11.00 π.μ, στην ελληνική γλώσσα, σε 
ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην αρ. 64233/08-06-2021(ΦΕΚ 2453/Β/2021) ΚΥΑ 
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“Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και 
Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) και ιδιαίτερα στο άρθρο 13 και σύμφωνα με το Ν. 4412/2016.

Έως την ημέρα και ώρα αποσφράγισης των προσφορών προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού φορέα 
στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη μορφή και σε κλειστό φάκελο, στον οποίο αναγράφεται ο αποστολέας και 
ως παραλήπτης η Επιτροπή Διαγωνισμού του παρόντος διαγωνισμού, τα στοιχεία της ηλεκτρονικής 
προσφοράς του, τα οποία απαιτείται να προσκομισθούν σε πρωτότυπη μορφή.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:
Σύμφωνα με το αρ. 25 του Ν. 4412/2016, υποψήφιοι ή προσφέροντες και σε περίπτωση ενώσεων, τα μέλη 
αυτών μπορούν να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα εγκατεστημένα σε: 

α.  κράτος – μέλος της Ένωσης,
β.  κράτος –μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ),
γ. τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παρατήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ. τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγύηση συμμετοχής ύψους 2% επί της προϋπολογισθείσας 
δαπάνης, μη συνυπολογιζομένων των δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης της σύμβασης προ ΦΠΑ, (με 
στρογγυλοποίηση στο δεύτερο δεκαδικό ψηφίο), ισχύος τουλάχιστον 30 ημερών μετά τη λήξη του χρόνου 
ισχύος των προσφορών.
Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους διαγωνιζόμενους για δέκα (10) μήνες από την επόμενη της 
διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερόμενου 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν μαζί με την 
προσφορά τους το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ) σύμφωνα με τις οδηγίες του 
Παραρτήματος V της υπ’αριθ. 10/2022 Διακήρυξης και τις τυχόν ζητούμενες υπεύθυνες δηλώσεις, σε μορφή 
.pdf και ψηφιακά υπογεγραμμένες. 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν 
εγκεκριμένη προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή με χρήση 
εγκεκριμένων 
Κάθε μορφής επικοινωνία με την αναθέτουσα αρχή, καθώς και μεταξύ αυτής και του αναδόχου, θα γίνεται 
υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα, με χρήση της πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ μέσω της Διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία  των παραγράφων 1 και 4 του άρθρου 27 του 
Ν.4412/2016, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία ηλεκτρονικής 
αποστολής της προκήρυξης της Σύμβασης στην Υπηρεσία Επισήμων Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Η παρούσα προκήρυξη απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 23/11/2022 στην Υπηρεσία  
Επισήμων Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) καθώς και στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ: 
http://www.promitheus.gov.gr, όπου έλαβε Συστημικό Αριθμό: 176439
Η Διακήρυξη διατίθεται επίσης σε ηλεκτρονική μορφή στο διαδικτυακό τόπο της Περιφέρειας Αττικής στη 
διεύθυνση http://www.patt.gov.gr.

                                         
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                                ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
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                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΠΠΑΣ
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